11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 12:10:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 15:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169775/answer/169776




OnuroacTeHOPaTO300CIIEPMHUS - 3TO CHUKEHHNEe KOHIIEHTPALUK CIIEPMaTO30H/I0B U
yBeIUYeHME MPOILIEHTA MMaTOIOTNYeCKUxX GopM.

[TpuuuHa HapyuleHui y Bac yxke n3BecTHa - 9T0 XuMmuoTrepamnus. [TonpobyiiTe caaTh MOBTOPHYIO
cliepMorpaMMy udepes 2 - 3 Mecslia. A B 3TO BpeMs AONYCTUMO IPUHUMATh CIIEPMaKTHH (CTPOro
II0CJIe OYHOU KOHCY/IbTAllUM YpOJIora UM aHAPOJIora).



